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	   Главе  администрации Провиденского городского округа

Шестопалову С.А.

  

	МЧС РОССИИ

ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ

МИНИСТЕРСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПО ДЕЛАМ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ,

ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ И ЛИКВИДАЦИИ

ПОСЛЕДСТВИЙ СТИХИЙНЫХ БЕДСТВИЙ

ПО ЧУКОТСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

(Главное управление МЧС России

по Чукотскому автономному округу)
	

	Отделение надзорной деятельности и профилактической работы по Провиденскому городскому округу

ул. Набережная Дежнева 8 а, п. Провидения, 689251Телефон 2-29-44 Факс 2-29-44  
20.05.2020 г. №  66-07-5-3
	


Уважаемый Сергей Александрович!
           В связи с приближением летнего пожароопасного сезона, сходом снежных покровов,  в целях недопущения угрозы возникновения природных  пожаров  на территориях населенных пунктов Провиденского городского округа  напоминаем  о мерах пожарной безопасности, предусмотренных Правилами противопожарного режима в РФ (далее ППР), а именно: 

       В соответствии с п. 72.1 ППР: выжигание сухой травянистой растительности на земельных участках населенных пунктов, землях промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, землях для обеспечения космической деятельности, землях обороны, безопасности и землях иного специального назначения может производиться в безветренную погоду при условии, что:

а) участок для выжигания сухой травянистой растительности располагается на расстоянии не ближе 50 метров от ближайшего объекта защиты;

б) территория вокруг участка для выжигания сухой травянистой растительности очищена в радиусе 25 - 30 метров от сухостойных деревьев, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 1,4 метра;

в) на территории, включающей участок для выжигания сухой травянистой растительности, не действует особый противопожарный режим;

г) лица, участвующие в выжигании сухой травянистой растительности, обеспечены первичными средствами пожаротушения.

      В соответствии с п. 72.2 ППР принятие решения о проведении выжигания сухой травянистой растительности и определение лиц, ответственных за выжигание, осуществляется руководителем организации.

     В соответствии с 74 ППР запрещается использовать противопожарные расстояния между зданиями, сооружениями и строениями для складирования материалов, оборудования и тары, для стоянки транспорта и строительства (установки) зданий и сооружений, для разведения костров и сжигания отходов и тары.

    Временные строения должны располагаться на расстоянии не менее 15 метров от других зданий и сооружений или у противопожарных стен.

       На землях общего пользования населенных пунктов запрещается разводить костры, а также сжигать мусор, траву, листву и иные отходы, материалы или изделия, кроме как в местах и (или) способами, установленными органами местного самоуправления поселений и городских округов.

       На основании выше изложенного прошу организовать размещение данной информации на сайте  Администрации Провиденского городского округа, организовать оповещение информации в средствах массовой информации. 
      В случае запланированных   контролируемого осуществления  выжиганий сухой травянистой растительности, проводимых в порядке, установленном Правилами противопожарного режима в Российской Федерации прошу сообщать в ОНД и ПР по Провиденскому городскому округу.  
С уважением,

Начальник ОНД и ПР
по Провиденскому городскому округу

УНД и ПР ГУ МЧС России
по Чукотскому автономному округу    
майор внутренней службы                                                   Цеденов Б. Б.

